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ROHCTNYUNOBAHMUE -

COCTaBHAasA YaCTb NPOEKTUPOBaHUA
ooexabl, KOTopasa BKIlO4YaeT B cebs:

° CHsSIMue MepoOK OJisi MTOCMPOEHUSsT Yepmeixa
e pac4yem OCHOBHbIX rnapamMempos

* NNMOCMpPOeHuUe YepmexXa OCHOS8bI




CHATYE MENOoK

)IMO OCHOBHbIE pa3mMepbl hucypbl YEI08EKa,
MOs1y4EeHHbIE rymem ee U3MeEPEHUS

NPW CHATUX MEePOK.burypa gormkHa obiTh B
eCTECTBEHHOM COCTOSAHUMU, PYKN OMYLLIEHbI BHU3;

CaHTUMETPOBYIO NIEHTY HENMbL35A 0CNadbnNATbL NN
Yype3MepHO HaTArMBaTh;

NUHUIO Tanun PUKCUPYIOT TECBLMOU UK PE3UHKOWN,
MEpPKN CHUMAIOT C NMpaBOU CTOPOHbLI OUrYphI;
MEePKN ANMNHbI 3annCbiBaOT NMOJSTHOCTLIO;

MEPKN 0OXBaTOB 3anuCbIBaOT B MNOSIOBUHHOM
pasmepe.







Otc — AnvHa cnuHbl 4o Tanuu
On — obxBaT nneya

Cw — nonyobxsarT Llewn

On — OnuHa nagenus

NpubaBKku Ha cBOOoOaHOe obneranve

NMr — npubaBka K nosiyodbxsarty.rpyam
Mon — npnbaBka kK ob6xBaTty nrieva




[NMepea BbINOMTHEHMEM PadboOTbLI HEOOXO0AUMO
npaBuUiibHO OpraHuU3oBaThb pabo4yee MecTO:

¢ CBEeT OOJI)KEeH NaaaThb CrieBa

e paccTosiHMe OT rnas paboTtatoLiero oo
TeTpaau AOMMKHO cocTaBnATb — 30cm




JOCTROBHIE HOODMRCAHE YegTea

[ToMHuU !

OT NPaBUNbHOCTU NOCTPOEHUSA
yepTexa 3aBUCUT Ka4eCcTBO
rorosoro usaenus!
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BB1=(Cr+ ﬂr):2
BB2=(Cu:3)+
BB3:=BB2:3
BB4=BB2 +1
B[ =(On:2)+[Ton

B1Bs=IT 1=6¢m
[ [2=[T1=6cm
31=1-1,95cm
H1H2= 8-12¢cm

HoH3= 1 ,5CM
IHs=HH1: 2
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BH= [
BB1=(Cr + [r):2
BB2=(Cw:3)+1
BB3:=BB2:3
BB4+=BB2 +1
B1l'=(On:2)+[on
B1Bs5= 5-7cu

[ 1= Bcm

31= 1-1,5¢em
H1H2= 8-12¢m
HoH3= 1,5¢cwm




